

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Сотрудники ЗАО «Тихвинский комплексный леспромхоз» высадили новые деревья

Санкт-Петербург – 1 июня 2023 г. – Сотрудники ЗАО «Тихвинский комплексный леспромхоз», дочерней компании НПАО «Светогорский ЦБК», приняли участие в важном и необходимом ежегодном мероприятии «День посадки леса», которое прошло 19 мая, и высадили 2 000 саженцев.

«День посадки леса» — ежегодное событие, нацеленное на сохранение и восстановление лесов. В рамках акции 20 сотрудников компании высадили около 2 000 саженцев в Шомушском участковом лесничестве в Тихвинском районе Ленинградской области. Компания будет тщательно ухаживать за новыми саженцами, и при благоприятных погодных условиях уже через несколько лет молодые деревья смогут образовать 0,5 га растущего леса. Всего в этом году на лесных участках, арендованных ЗАО «Тихвинский КЛПХ», планируется посадить 603 тыс. шт. сеянцев хвойных пород.

Комментирует директор НПАО «Светогорский ЦБК» Тимур Габидуллин: «Лесовосстановление – одна из задач, стоящая перед НПАО «Светогорский ЦБК» в области устойчивого лесопользования. Мы проводим ежегодные мероприятия по лесовосстановлению и лесоразведению. Компания вкладывает большие средства и силы для защиты окружающей среды и стремится дать каждому сотруднику возможность быть причастным к этому процессу, что в свою очередь позволяет нам и далее развивать и укреплять социальную и экологическую ответственность предприятия».

Компания ответственно относится к принципам устойчивого лесопользования, что неоднократно подтверждалось международными и российскими сертификациями. Так, в марте НПАО «Светогорский ЦБК» прошло аудит по российской системе лесной сертификации «Лесной эталон», которая подтверждает, что при заготовке древесины соблюдается лесное законодательство и выполняются дополнительные экологические и социальные требования.

###

О компании НПАО «Светогорский ЦБК»

Основными направлениями деятельности НПАО «Светогорский ЦБК» являются производство и продажа офисной и офсетной бумаги, картона для упаковки жидких пищевых продуктов, а также химико-термомеханической массы. Комбинат основан в 1887 году, расположен в городе Светогорске, Ленинградской области и в настоящее время является одним из крупнейших и самых современных целлюлозно-бумажных предприятий в России. В Санкт-Петербурге и Москве располагаются филиалы компании, в городе Тихвин – дочерняя компания, управляющая собственными лесными аренами. НПАО «Светогорский ЦБК» – системообразующее предприятие Российской Федерации и Ленинградской области, на котором трудится более 1700 сотрудников. За последние два десятка лет на комбинате произведено свыше 6 миллионов тонн офисной бумаги, в том числе бумага таких известных брендов как SvetoCopy и Ballet. НПАО «Светогорский ЦБК» как ответственный инвестор на постоянной основе реализует инициативы, направленные на развитие концепции устойчивого лесопользования, защиту окружающей среды, поддержку местных сообществ и социальной сферы города Светогорска и Ленинградской области.